



OBČINA GORNJA RADGONA

<https://www.gor-radgona.si>

e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Gornja Radgona, julij 2024

Uradna ustanovitev Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje občin Bad Radkersburg in Gornja Radgona Bad Radkersburg/Gornja Radgona, 1. julij 2024

Na Trgu Evrope v Bad Radkersburgu - ob mostu prijateljstva čez reko Muro je na prvi dan meseca julija potekala slovesnost ob uradni ustanovitvi Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje občin Bad Radkersburg in Gornja Radgona.

Na slovesnosti so zbrane goste in predstavnike medijev nagovorili župan Karl Lautner, županja Urška Mauko Tuš, deželna poslanka za gospodarstvo, turizem, regije, znanost in raziskave, mag. Barbara Eibinger-Miedl, deželna poslanka za okolje, varstvo podnebja, energijo, regionalni razvoj in prostorsko načrtovanje, mag. Ursula Lackner in minister za kohezijo in regionalni razvoj dr. Aleksander Jevšek.

Župana obeh občin sta se zahvalila vsem predhodnikom in deležnikom, ki so ubirali prve in vse nadaljnje korake za ustanovitev EZTS-ja na tem območju, posebej pa vsem, ki so v zadnjih dveh letih aktivnega dela najbolj doprinesli k uradni ustanovitvi združenja. Izrazila sta veselje in visoka pričakovanja nad uspešnim izvajanjem vseh nalog v okviru združenja, in to na številnih področjih ter v prid lokalnega prebivalstva obeh občin in širše.

Visoki gostje so prav tako izrazili veselje in ponos nad doseženim uspehom in izpostavili pomembnost delovanja mehanizma EZTS. Označili so ga kot pravi način reševanja izzivov na obmejnih območjih in na številnih področjih, saj mehanizem EZTS s pristopom od spodaj navzgor upošteva potrebe manjših območij na obeh straneh meje, ki bi jih sicer veliko težje reševali tako na lokalni, regionalni in nacionalni ravni.

Županja občine Gornja Radgona in župan Občine Bad Radkersburg sta nato slovesno podpisala listino o ustanovitvi ter ustanovitvena akta EZTS B&G-RAD, katerega poglobljen cilj je spodbujati in podpirati teritorialno sodelovanje na vseh področjih čezmejnega razvoja občin članic, regionalnega razvoja ter krepitev ekonomske in socialne kohezije.

Tako se z ustanovitvijo EZTS obema občinama odpirajo nova vrata za črpanje evropskih sredstev za številne skupne projekte, za dvig kvalitete življenja prebivalcev na obeh straneh meje, odpravo ovir za še boljše sodelovanje in seveda razvoj turistične, prometne ter druge infrastrukture.

S tem zgodovinskim podpisom so postavljeni temelji za nadaljevanje čezmejnega sodelovanja. Sedaj je na nas, da to čim bolj izkoristimo.

Organizacija slovesnosti uradne ustanovitve EZTS B&G-RAD je bila v domeni Občine Bad Radkersburg, ki je skupaj z našima zavodoma - Kultprotur in predvsem z razvojno agencijo PORA, odlično izpeljala ta slovesni dogodek.

Veselimo se novih skupnih projektov.